
A B C D E

1 保護者様から見て、現在の教育・保育内容(遊び・生活等)について 53% 47%

2 お子様の様子から、現在の園生活について 56% 42% 2%

3 行事について(参観、運動会、発表会等)について 53% 39% 6% 2%

4 お子様への接し方について 50% 44% 6%

5 家庭との連携について 42% 53% 5%

6 給食について(お子様との会話の中からや献立表から) 44% 42% 14%

7 施設の安全管理や感染症等への対応について 58% 39% 3%

8 園からの情報発信(ホームページ、園だより、おたより帳等を通して)について 42% 42% 8% 8%

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 50% 42% 8%
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　先日行った保護者園ケートでは、多くの保護者の方にご協力をいただきましたこと感謝申し上げます。回収し
たアンケート結果について下記の通り公表させていただきます。

こども園おひさま保護者アンケート

A:満足　B:おおむね満足　C:あまり満足していない　D:不満がある　E:わからない

９の質問でA:満足　B:おおむね満足　を選ばれた具体的な理由を記入ください。

・言葉の問題でコミュニケーションに困難を感じますが、先生たちはとても協力的です。
・子どもが楽しく園に通っているのが分かるし、保護者としても満足しているため。
・その日の状況を連絡帳で報告してくれるので助かる。
・HPで行事の写真が少ないのが残念ですが、子どもが～した、楽しかった！と満足そうに帰ってくるから。
・季節によっての色々な催し物などはとても子どもも楽しみにしています。
・発表会などの衣装や飾り等、毎年手が込んでると感心します。
・一人ひとりの発達、特性、困り感等を把握し、それに対し援助や指導していただいてる部分。
・おたより帳にて園での様子や色々気にかけていただいておりました。何より子どもが楽しく過ごせている。
・園の人数、先生の人数、その他諸々、総合的にどの行事も今の現状がいっぱいいっぱいだと思うから。
・子どもが行事や園の生活に楽しく参加できているから。
・特に大きな問題がない。
・発表会などクラスごとだったので、混みあわずに観られて良かったです。
・子ども一人ひとりをよく見てくれて、子ども自身毎日楽しく行っているから。
・小さい月齢から入園させていただき、泣くことも多かったと思いますが、良い対応をしていただき、様々なことを子ども自
体が経験できているので、できることが増えたり、すくすくと育っていたりすることを嬉しく思っています。
・子どもの自主性を育てる保育をしてくれていると思うから。
・楽しそうに通園していて安心です。長い休みになると、指折り行ける日を数えているので、とても楽しく過ごしているんだ
なと思います。
・細めにメールをいただけたり、ホームページにも普段の様子が写真となって上がっているので知れてとても嬉しい。
・送迎の際、先生より園での出来事や様子を教えていただけるので、先生方の目と手が行き届いているのだなと感じ安
心します。
・親が参加できる行事が思っていたよりもあったため。
・少人数なので、一人ひとり見てくれていると感じる。
・先生方のおかげで毎日とても楽しく生活させていただいています。
・色々な行事が復活していて嬉しいです。
・安心、安全に通うことができる。
・年間行事など、みんなで取り組むことや、はだし・ビーチサンダル着用を勧めていることなど良いと思うから。
・正課、イベントを通して子ども自身が楽しめている様子なのでおおむね満足です。
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　大変お忙しい中、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。
　先ずは、保護者の皆様よりありがたいお言葉をたくさん頂戴したことに心より感謝申し上げます。頂いたお言葉
は、私たち保育者の励みになります。しかし、油断することなく心致しますことをお約束します。また、園の行事（運
動会、発表会等）の日時他等についての要望がございましたので、次年度からの日程につきまして、検討をさせ
ていただきますことをご報告いたします。
令和５年度の１年間、届かぬ点も多々あったかと思いますが、職員一同お子さんたちを愛し、全力で教育・保育に
あたって参ったつもりでありますので、どうぞご理解をいただきましたら幸いです。保護者の皆様、職員一同、今後
も保護者の皆様に寄り添い、一緒に子どもたちの日々の成長を手助けできるよう取り組んでいきます。信愛でき、
安心する場を目指して保育に邁進して参る覚悟でございますので、どうぞよろしくお願い致します。

その他、園へのご意見、園に望むこと等があれば記入してください。

９の質問でC:あまり満足していない　D:不満がある　E:わからない　を選ばれた具体的な理由を記入ください。

こども園おひさま園長　青鹿　みち子

保護者の皆様

・アンケートはBOX投函にして欲しい。
・外国人とのコミュニケーションのために英語講師を手配する必要がある。
・「今日～して泣いてしまった」「今日は～した」と連絡帳で教えていただけるので、園での様子が少しでも分かりとても助
かりました。
・給食は可愛らしい入れ物に入っていておいしいと言ってますが、値段は高すぎると思いました。
・小さい“できた”から大きい“できた”まで、ひとつひとつの“できた”を大切にして下さり、たくさん褒めていただきありがと
うございます。
・数ヶ月に一度でもいいので、「縦割り保育」を実施して欲しい。（メリット、デメリットあるので、難しいとは思いますが。）
・行事の日程をもう少し早く知りたいので、お便りを早めに配布して欲しい。
・発表会で保護者が２人までというのが残念でした。平日だし、1部2部と分けていたので、制限しなくても良かったと思い
ます。
・園の様子をもう少し近くで見たい。小さいクラスでも参観などしたい。給食の時間の様子などを見てみたい。
・ホームページの写真の更新頻度をあげて欲しい。
・連絡帳もサインがない日もあったり、連絡事項が伝わっていないことが多々あり、残念に思うことが多々あります。少人
数の園で安心感はあるものの、その反面少し疑問を持ってしまう対応もあります。
・よく他のクラスのお友達の話もしてくれます。異年齢の子ども同士の交流があるため、小さい子を思いやる心が育まれ
たり、年上の子を目指して頑張る姿が見られ、よい環境だと感じています。
・いつも子ども一人ひとりに対して、気にかけてくださってありがたい。
・夫婦共働きのため充分なコミュニケーションを取れない場合があり、園からの連絡事項を失念してしまうことがありま
す。できれば行事ごと、重要な連絡事項は前日のお迎えのタイミングで一言いただきたいです。
・集金を口座振替にしていただきたい。
・来年は個人面談をして欲しいです。

・運動会、発表会等の行事が平日で困るので土、日にして欲しい。
・行事が平日だと両親で会社を休まないといけないので、土、日にして欲しい。
・平日開催した行事後は、できれば通常保育としてほしい。（アンケートを取られると預けづらい）
・周りの子たちと違うことをしていても、あまり注意していただいてないように感じます。自立心を育むため、あえて注意し
ていないと伺いましたが、協調性が乏しい子は余計にこのままで良いと感じてしまうのでないかと疑問に思います。


